

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Житомирської
районної державної адміністрації

С.М.Микитюк

2016 р.



ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ
начальника відділу регіонального розвитку, містобудування та
архітектури райдержадміністрації
БЛАЖИЄВСЬКОГО ІГОРЯ ЙОСИПОВИЧА

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Начальник відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації (далі – начальник відділу) відповідно до Положення про відділ та покладених на відділ завдань здійснює реалізацію державної політики у сфері містобудування, архітектури та державної служби.

1.2. В процесі виконання службових обов'язків і завдань начальник відділу безпосередньо підпорядковується заступнику голови райдержадміністрації, який курує дану галузь та голові райдержадміністрації.

1.3. Начальник відділу призначається на посаду та звільняється з посади розпорядженням голови райдержадміністрації за погодженням з головним управлінням будівництва та архітектури облдержадміністрації з дотриманням вимог трудового законодавства та законодавства про державну службу України.

1.4. Начальник відділу повинен знати: Конституцію України; закони України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», нормативні документи, що стосуються державної служби та органу виконавчої влади; укази та розпорядження Президента України, постанови Верховної Ради України, постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України, інші підзаконні нормативно-правові акти інших органів виконавчої влади, які прийняті у межах їх повноважень, що регулюють розвиток відповідної сфери управління; практику застосування чинного законодавства; основи організації праці та управління; трудове законодавство; правила ділового етикету; правила та норми охорони праці та протипожежного захисту; основні принципи роботи на комп'ютері та відповідні програмні засоби; ділову мову; володіти державною мовою.

1.5. Кваліфікаційні вимоги: Вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста.

Досвід роботи на посадах державної служби або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності не менше одного року.

Післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

На час відсутності начальника відділу у зв'язку з відпусткою, хворобою тощо його обов'язки виконує головний спеціаліст відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації.